

Шуточный гороскоп для студентов и преподавателей на 2025 год

 Овны (студенты): У вас будет много новых знакомств, но не забывайте про учебу. Остерегайтесь своих друзей, которые могут отвлекать вас от занятий

 Тельцы (преподаватели): Вы будете работать с большим количеством людей, но помните, что каждый из них имеет свои уникальные потребности.

 Близнецы (студенты и преподаватели): Вам будет трудно сосредоточиться на учебе, но не бойтесь задавать вопросы и просить помощи. Не стесняйтесь обращаться к своим коллегам за советом.

 Раки (студенты): Будьте осторожны со своими эмоциями. Не позволяйте им влиять на вашу учебу. Помните, что вы можете справиться со всеми трудностями.

 Львы (преподаватели): Ваша работа будет требовать много энергии и времени. Но не забывайте о своих личных интересах и отдыхе. Найдите время для себя и своих близких.

 Девы (студенты): Вы будете стремиться к совершенству в учебе. Но помните, что это не всегда возможно. Важно научиться принимать свои ошибки и двигаться дальше.

 Весы (преподаватели): Вам придется балансировать между работой и личной жизнью. Найдите время для отдыха и развлечений. Это поможет вам сохранять энергию и оставаться продуктивным.

 Скорпионы (студенты и преподаватели): Вы будете сталкиваться с трудностями и препятствиями, но не сдавайтесь. Не бойтесь просить помощи у своих коллег или руководства. Вместе вы сможете преодолеть любые трудности.

 Стрельцы (студенты): Вам нужно будет научиться управлять своим временем и энергией. Старайтесь планировать свои дела заранее и не откладывать важные дела на потом.

 Козероги (преподаватели): Вас ждет много ответственности и требований. Но не бойтесь принимать вызовы. Помните, что ваша работа важна для студентов и вашего учебного заведения.

 Водолеи (студенты): Ваша креативность и нестандартное мышление помогут вам достигать больших успехов в учебе. Не бойтесь экспериментировать и искать новые пути решения задач.

 Рыбы (преподаватели): Ваш творческий подход к работе поможет вам создать уникальную атмосферу в классе. Не забывайте о том, что студенты нуждаются в вашей поддержке и внимании.

С Новым Годом!



Курс 2
№2 (2024-2025 учебный год)

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение
Новосибирской области
"Новосибирский колледж легкой промышленности и сервиса"

"ЛЕГКО!!!"

Ежеквартальная газета для студентов и педагогов НКЛПиС, родителей, а также обучающихся общеобразовательных школ

С наступающим Новым годом!
Пусть Новый год принесёт в дом
все самое лучшее: любовь, радость, здоровье и достаток. Пусть Новый год будет насыщен приятными событиями и эмоциями, а близкие и родные будут рядом!



Мисс-Осень

16 октября на второй площадке колледжа состоялся конкурс «Мисс Осень 2024». Это мероприятие стало ярким и красочным и объединило студентов младших и старших курсов. Программа праздника включала визитную карточку участниц, интеллектуальную викторину и веселые конкурсы. Претендентки на звание «Мисс Осень» подготовили яркие костюмы и оригинальные номера, которые покорили сердца преподавателей и обучающихся. Пока жюри подводило итоги, студенты состязались в танцевальном батле!

Наградили всех участниц конкурса грамотами и сладкими призами, а звание «Мисс Осень-2024» получила студентка группы 1Дд-9 Оберемок Анна.



7 декабря, преподаватели и студенты новосибирского колледжа легкой промышленности и сервиса приняли участие в третьем фестивале моды и красоты для детей и взрослых «Образ» в ТЦ «Мега».

Под руководством преподавателя Ковязиной А.А., был организован дефиле-показ, в котором приняли участие студенты из групп: 1 Дд-91, 10-91, 3Дд-9, 4Дд-9. Были представлены четыре абсолютно разные коллекции, уникальные изделия были выполнены студентами 2 и 4 курсов. В результате получилось запоминающееся и красивое шоу, которое закончилось продолжительными аплодисментами. Под руководством преподавателей Розовой Н.В. и Ковязиной А.А., студентами групп 3Дд-9, 4Дд-9 были организованы мастер-классы «Формирование художественного образа» и «Изготовление мягкого украшения (розы) из ткани». Фестиваль "Образ" стал настоящим культурным событием, объединившим поколения. Он показал, что мода и красота могут быть доступными и интересными для всех.

«ОБРАЗ»



Фестиваль ОБРАЗ



ПРАЗДНИК К НАМ ПРИХОДИТ

18 декабря - День рождения Деда Мороза. Студенты встретили именинника вместе со Снегурочкой под бурные аплодисменты. Также поздравить деда Мороза прилетела Баба Яга, которая по традиции хотела испортить праздник, но подружилась со всеми студентами. В ходе мероприятия ребята изучили историю появления праздника, узнали интересные факты про Дедушку Мороза, через виртуальную экскурсию познакомились с Великим Устюгом, узнали, как добраться до сказочной резиденции. Сказочные герои провели развлекательные и интеллектуальные конкурсы, а студенты поздравили Деда Мороза танцами и песнями. И какой же день рождения без танцев?! В завершение мероприятия все станцевали праздничный флэш-моб!



День рождения Деда Мороза



За креативный подход к проведению мероприятия выражаем благодарность студенткам группы 10-91 Рехвальской Снежане, Борисовой Софье и Трищенко Елизавете, а также студенту группы 1 ТД-93 Дворник Денису, сыгравшему роль Деда Мороза!

С Наступающим!

24 декабря прошел предновогодний праздник.

Студенты всех курсов под руководством Куриловой Л.С. подготовили замечательный спектакль "Как Красная шапочка спешила на кастинг конкурса красоты". Было все: и песни ёлочек, и танцы снежинок и разбойников, и неожиданные смешные сценки. Завершился спектакль традиционным новогодним флэшмобом.



А в конце мероприятия всех ждала зажигательная дискотека



© Наступающим 2025 годом!

Я - РОССИЯНИН!



13.11.2024г. студентки групп 20-92 по профессии "Оператор швейного оборудования", 2П-92 профессии "Портной".



Приняли участие во "Всероссийской культурно-просветительской акции "Я - россиянин", посвященная Дню народного единства, организована Фондом поддержки образования "Ноосфера". Акция проходила в нашем конференц-зале в формате электронного урока. Данное мероприятие направленно на духовно-нравственное и гражданственное воспитание.



6 декабря на второй площадке прошла научно-практическая конференция Я-РОССИЯНИН! Это была XIII конференция. Впервые форум прошел с международным участием. Конференция приурочена к Году Семьи и завершила цикл мероприятий колледжа.

Участницами конференции стали студентки Голайда Алена (гр. 30П-96), Романченко Ольга (гр. 30П-96), Шишкина Алина (гр. 1Тд-93) и Норбу Вероника (гр.1Дд-91)! Девушки выступили с замечательными, профессионально подготовленными докладами. В конце конференции Ульяна Никулина зав. производством кожгалантерейной фабрики «Саломея» вручила участницам подарки!



Мама - первое слово!



В нашей стране стало приятной традицией в последний воскресный день ноября отмечать самый важный для женщины праздник «День Матери». В этот день принято поздравлять всех мам с этим праздником за их материнскую заботу и искреннюю любовь к своим детям. В НКЛПиС был проведен цикл ярких и запоминающихся мероприятий, посвящённых этому событию.



17.10.24. студентки Калинкина Валерия гр 3Дд-9 и Продан Екатерина гр 4ГДд-9 совместно с представителем Лупан Н.В. посетили Музей истории профессионального образования НСО, где провели мастер-класс "Изготовление кофейного арома-магнита ко дню Матери" для 40 школьников города Новосибирска.



В преддверии праздника День Матери, обучающиеся политехнической школы на Народной 33, изготовили подарки для своих мам. Организаторы из ткани. Ребята трудились несколько занятий. Тема урока: Обработка накладного кармана. Нашим обучающимся было предложено придумать художественное оформление карманов, и соединить их с основой, органайзер крепится на плечики.



Концерт ко Дню Матери

Студенты 2й площадки подготовили для всех мам праздничный видеоконцерт

Вы теперь студенты!



30 октября на площадке 2 корпуса состоялось Посвящение в студенты первокурсников. Это ежегодное традиционное мероприятие, которое служит началом отсчета самого яркого периода в жизни каждого студента, периода, который будет полон незабываемыми эмоциями и впечатлениями и каждый первокурсник ждет его с замиранием сердца.



Вливаясь в ряды студентов нашего колледжа, первокурсники через шуточный видеоролик познакомились с преподавательским составом. Каждая группа 1 курса подготовила представление своей группы: был и показ мод, и сценки, и танцы, и даже туристическое путешествие в 90-е годы. Старшие курсы подготовили для них

ряд весёлых испытаний, связанных с направлением обучения новобранцев. Старостам были вручены символические подарки: "пуд соли" и "крепкий орешек знаний".

Первокурсники стали полноправными членами большой и дружной семьи, частичкой единого целого – они стали студентами нашего прекрасного колледжа. Теперь им предстоит нелегкий путь. И сложность этого пути заключается и в умении гармонично влиться в коллектив, найти себе друзей, и в ответственной серьезной учебе. Посвящение первокурсников – первый шаг к сплочению студентов.

Ролик с мероприятия:



Посвящение в студенты

Профориентация

27-28 ноября 2024 года в Центре опережающей профессиональной подготовки совместно с молодежным центром «На Садовой» было проведено для школьников старших классов профориентационное мероприятие «Атлас профессий».

Наш колледж представляли Лупан Наталья Витальевна и Богданова Елена Александровна. Педагоги вместе со студентами двух площадок провели творческие мастер классы. Более 70 школьников смогли раскрыть свой творческий потенциал: изготовить волшебный новогодний декор для дома и создать креативные абонементы музейных занятий.



Профессиональные пробы на базе 2-ой площадке НКЛПиС по направлениям "Музейная педагогика" и "Организация экскурсионных услуг" прошли с 18 октября по 15 ноября 2024 года.

В этом году профессиональные пробы посетили более 100 учеников с 6 по 11 класс. Помимо профпроб для ребят были организованы экскурсии по учебным кабинетам и мастерским колледжа.

Вторая жизнь упаковки

С 18 ноября по 21 ноября проходил V Городской конкурс "Вторая жизнь упаковки". Конкурс проводился в трех номинациях: "Вторая жизнь упаковки", "Когда бы вы знали из какого сора", "Новогодняя экоигрушка".

В номинации «Вторая жизнь упаковки» наши студентки группы ЗОП-96 Вьюнова София, Гетман Алина и Кинксеп Алена, заняли Второе место за композицию "Он-Дракон", выполненную из картона, который был упаковкой из под тренажеров.

